

完美告别

佩内塔封后 首夺大满贯宣告退役

老将会师改写多项纪录

当两位意大利老将文奇与佩内塔战胜了本届美网的一二号种子小威和哈勒普晋级决赛时，多项纪录也就此改写。首先，这是公开赛年代首次有两位意大利人会师大满贯女单决赛，且是第一次有意大利人打进美网的女单决赛。32岁的文奇是首次打进大满贯女单四强球员中最年长的一位，33岁的佩内塔则是首次打进大满贯女单决赛球员中年纪最大的一位。

同时，这也是公开赛年代最年长的一场大满贯女单决赛，也是美网自1941年以来第一次出现在决赛场地隔网相对的两人都是大满贯决赛的处子秀。另外，这也是自1979年澳网以来，首次没有女单TOP20的大满贯女单决赛。

无疑，本届美网最落寞的当属网坛一姐小威，原本如果拿到美网，她将创造赛季全满贯的伟业。除了这一壮举，一场失利也让她错过了其他多项纪录：已经收获21个大满贯的小威，未能追平格拉芙(22个)，也未能缩小与考特(24个)的冠军数量。自2014年美网以来，小威连续33场大满贯不败，而今这一纪录戛然而止，另外其在美网的26连胜也就此画上句号。

意大利“内战”没有硝烟

佩内塔与文奇从来都算不上单打领域的绝世高手，她们甚至一度被认为只能拿双打冠军。两人都曾位列女双世界第一，但在单打方面，佩内塔最高排名只有第10位，文奇是第11位。

因此对于两人来说，这是她们最接近大满贯的一次，但与以往的决赛不同，她们让原本应该充满紧张气氛的赛场变得有些温馨，因为她们是挚友，也因为两人的惺惺相惜。老实说，比赛本身并没有多少值得大书特书的地方，反倒是比赛结束后，整个现场都为两人而动容。2:0

(7:6,6:2)拿下这场决赛夺冠的佩内塔，赛后第一时间除了庆祝之外，也安慰了老乡文奇，而后者脸上挂着的也不是遗憾与失落，而是与佩内塔同样灿烂的笑容。

从1999年参加法网青年赛拿到双打冠军开始，两人就被网球紧密连在了一起。她们一起出战联合会杯，一起搭档参加双打。一座大满贯很重要，但生活和朋友，对于生性浪漫的意大利人来说，似乎更为重要。于是我们看到，赛后两人在网前的紧密相拥，看到在等待颁奖时两人有说有笑，搂搂抱抱。

新科冠军宣告赛季末退役

领奖后，亚军文奇先发表感言，她说过去的两周是梦幻的，尤其是阻击小威让自己被写进了历史。洋溢着幸福笑容的佩内塔在发表夺冠感言时，先是感谢了很多人，而后她意外的宣布了一个震惊网坛的消息，佩内塔说：“大概一个月前，在我参加美网前，我就做了一个重要的决定，我要结束自己的职业生涯。”这番话语引发现场观众阵阵惊呼，就连一旁的文奇也赶到十分讶异。随后佩内塔表示：“我真的很高兴，能带着这样重要的奖杯回家是所有球员所追逐的梦想，所以这场比赛就是我在美网的最后一场比赛，我想不出能用什么更完美的方式来告别。我要感谢每一位支持我的人，感谢我所有的教练，还有我的

一名职业运动员最梦幻的退役方式是什么？意大利人佩内塔给出了或许是最洒脱也可能是最完美的答案——拿到大满贯，当着全世界球迷的面告别。昨日拿到的美网冠军，是这名老将的首座大满贯，也是她的最后一座大满贯。她带走了荣耀留下了传奇，美网不会再有她的身影，但她的故事将一直流传下去。

家人。”

当佩内塔说出上述话语后，有媒体以为她就此退役，在赛后的发布会上，她对此进行了澄清。“我会将今年剩余赛季打完，不过这的确是我在美网的最后一场比赛了。”据佩内塔讲，她会到武汉和北京参加比赛，其他比赛不在计划当中，但如果能够跻身总决赛，她也一定会参加。“我已经决定好了。我认为这是最好的结束方式。如果要让我选择最想要的退役方式，我认为就是这样。”不过，也有消息称，佩内塔的父亲已劝女儿放弃退役计划，不知佩内塔是否会“顺从父意”还是“违背父命”呢？

记者 闫斌



佩内塔高举冠军奖杯庆祝

新华社发

首届丝绸之路“禧福祥·6年西凤杯”西安乒乓球邀请赛准备就绪



西安代表队成员和陕西禧福祥品牌运营有限公司董事长王延安(左三)合影(资料图片) 记者 王健摄

即将上演

首届丝绸之路“禧福祥·6年西凤杯”西安乒乓球邀请赛，将于9月19日到20日在西安市城市运动公园体育馆开拍，目前各项准备工作已经就绪。西安代表队期待借助主场之利获得好成绩，而来自成都、郑州的高手们也将全力以赴，这场在丝绸之路起点演绎的乒乓球盛宴足以点燃所有球迷的激情。

各队全力争创佳绩

本次比赛由西安市乒乓球协会主办，陕西禧福祥品牌运营有限公司全程冠名赞助。

比赛旨在重振汉唐雄风，再现丝路风采，以体育搭建友谊之桥，推动丝绸之路经济带沿线城市的文化体育交流，增强各沿线城市的友谊。由于赛事有着深远意义，规格也非常高，因此吸引了成都、郑州、银川、洛阳、兰州、西宁、太原等地球友的广泛参与，有的高水平球友甚至还带着家人“粉丝团”一起赶到西安，目的就是全力以赴创造佳绩。

据了解，比赛项目为男女混合团体赛，参赛者年龄在35岁至65岁(1980年12月31日以前出生至1950年1月1日以后出生)，每队上场球员中必须

乒乓球挑战赛高潮不断

“西北球王”攻擂成功

本报讯(记者 王瑞)昨天上午，一汽大众西安恒丰四站4S店健身中心成为“草根”球迷展示球技的舞台，2015赛季“6年西凤杯”“想当擂主你就来”乒乓球挑战赛在这里进行了第23轮较量，“西北球王”刘海峰显示出超强实力，以3:0战胜上轮擂主樊超。

本轮四位挑战者分别是刘海峰、马丁、赵洁(女)、张波。第一场，刘海峰对阵赵洁，由于赵洁是女选手，“西北球王”每局比赛让3分，仍然以11:5,11:6,11:6获胜。第二场，在校大学生马丁与长胶选手张波对垒，双方打的难分难解，已经年逾50岁的张波表现活跃，只是以1:3惜败。接下来，刘海峰与马丁争夺挑战擂主权，马丁原本实力就处于下风，再加上心态出现问题连续丢分，以4:11,3:11,1:11很快

有一名50岁以上男队员。第一阶段采用分组循环，第二阶段采用单淘汰附加赛决出前八名。西安市乒协派出了精兵强将，蒋毅、刘海峰、张琳、崔森、夏云峰在乒坛圈内都有着很高知名度。刘海峰号称“西北球王”，为了在大战前保持住最佳状态，他还特意采取以赛代练方式，上周末参加2015赛季“6年西凤杯”“想当擂主你就来”乒乓球挑战赛，并且成功攻擂。“现在都是为丝绸之路西安乒乓球邀请赛做准备，距离这项大赛还有差不多一周时间，这个阶段调整非常关键，打打擂台赛有利于保持状态，提前感受赛场氛围。”刘海峰直言道。

精心筹划万事俱备

乒坛各路好手磨刀霍霍，西安组委会各项准备工作也已经全部到位。大赛举办地西安市城市运动公园体育馆还做了精心筹划，包括场地安排，以及餐饮伙食等方面都力求做到更好，西安城市运动公园将张开双臂迎接全球球友，服务好广大球友。

在各项准备工作中，开幕式环节非常重要。本届大赛裁判长，西安市乒协秘书长、国际级裁判马瑞娟告诉记者：“禧福祥·6年西凤杯”首届丝绸之路西安乒乓球邀请赛意义重大，开幕式上，我们将安排群众性体育表演，这种表演能够展示陕西地方风土人情，彰显西安丝绸之路文化，也是很贴合主题。”当被问及开幕式节目具体流程时，马瑞娟神秘的说道：“到时候就会知道了，会给大家一个惊喜。总之，我们要把西安人热情，好客以及西安的丝绸之路文化，展现在全国球友面前。”

西安市乒乓球队队员、市乒协副主席张琳坦言道：“这次大赛，组委会做了精心准备，我们队员也有相应安排。代表西安出战，又是东道主，大家感到身上的重担。我们肯定会全力以赴，奋勇拼搏，争取拿到冠军。”

记者 王瑞

6年西凤杯

想当擂主你就来

乒乓球挑战赛

败下阵来。终极决战，“西北球王”与上轮擂主樊超过招，樊超显示出敢打敢拼的精神，即便0:3输了，但和强手对攻还是赢得了观众的掌声。

“西北球王”刘海峰攻擂成功后，又与前来观战的省队队员，曾经在国家队接受过1年半训练的丁一打了场表演赛，这是专业选手与业余名将间的直接碰撞，丁一最终以3:2险胜。比赛过程高潮不断，场边观众大声喝彩，古城球迷也是大饱眼福。根据赛程安排，乒坛挑战赛常规赛还剩最后一轮，将于下周六进行，而擂主擂台赛的总决赛则在9月26日下午2点上演。

陕鼓创新帮扶模式 助力生态紫阳发展

情系紫阳 一个国企的责任与担当

初秋时节的紫阳，青山绿水环绕，片片茶园如织。走进紫阳，无论是大山深处美丽乡村的农家院落，还是接群林立、人群簇拥的新型城镇社区，所展现的美丽山水背后处处都体现着紫阳县委、县政府优秀的执政理念的落地。

慕名前来紫阳学习的单位不断增加，也让作为紫阳帮扶单位的陕西鼓风机(集团)有限公司(以下简称“陕鼓”)全体员工倍感鼓舞和欣慰。在陕鼓感恩和责任文化的驱动下，带着十年帮扶与紫阳结下的深厚情谊，8月末的一天，陕鼓集团党委书记、董事长印建安一行再次来到了紫阳。

“我们此次来紫阳，不仅仅是回访曾经的帮扶点，感受紫阳的变化和发展，更重要的是走访学习紫阳县委县政府优秀的执政理念和政务管理经验，同时探讨政企合作模式，创新陕鼓对紫阳的帮扶方式，助力紫阳新发展，持续提升老百姓的生活品质。”印建安道出了陕鼓此行的目的。

了其他村镇的产业发展。为了增强紫阳的“造血功能”，陕鼓从2011年开始，不但资助了50余名紫阳县贫困大学生，还以“人才扶贫”的形式，向紫阳县焕古镇腊竹村选派了多名陕鼓优秀青年干部作为志愿者，驻村蹲点、与村民共同劳动、生活，深刻体验村民的辛苦，为村民脱贫致富出谋划策。

焕古镇镇长喻铭星说，2014年，焕古村和腊竹村人均收入已近万元，成为焕古镇摘掉“贫困村”帽子仅有的两个村，而这两个村都是陕鼓集团的定点帮扶村。安康市人大副主任李隆毅、紫阳县县长赵立根等领导也由衷称道说：“陕鼓是在紫阳帮扶最认真、最用心、最扎实，为当地解决问题最多的单位之一。”

如今，紫阳已经发生了喜人的变化。曾经贫困落后的小山村也成为了真正意义上的新农村。2012年底，按照陕西省委省政府安排，陕鼓定点扶贫地已进行了变更，但陕鼓与紫阳小山村的“不了情”仍然延续。2013至今，陕鼓每年仍会安排专人了解紫阳和焕古镇的发展需求，并持续为当地捐赠资金用于产业扶持和“扶智、助学”。

再进小山村 陕鼓爱心永续

时隔四年，再次踏上腊竹村，这里的变化让印建安倍感欣慰。相比于四年前，曾经的五保户陈明玉老人的家已今非昔比，不仅住上了新盖的二层小楼，还新添了不少家用电器。陈明玉老人告诉印建安：“陕鼓给我们带来了脱贫致富的新思想。现在，我自己经营着一个茶园，家里收入稳定，生活也有了保障。”

走在陕鼓集团出资修建的便民桥和通村公路上，曾经在腊竹村驻村挂职锻炼的陕鼓青年志愿者李焱感慨地说：“这里留下了我太多的记忆。2010年‘7.18’特大泥石流让腊竹村损失惨重，房屋冲毁，路面四处坍塌，涵洞、桥梁全遭损毁……我和村民们一起进行灾后重建，也和他们结下了深厚的友谊。”

自2006年以来，陕鼓先后为紫阳修建了18座便民桥，并出资改造了腊竹村胡家梁、刘家梁两条共计4公里的山路，以及焕古村的通村公路和码头路。当地村干部介绍说，自从修建了连接码头的通村公路，第二年，焕古村就有上百户村民建起了新居。如今的焕古镇，一座座小楼依山而建，装点于山水之间，村民们用自己勤劳的双手种植茶叶，悉心经营着自己的幸福生活。

紫阳面貌的改变，凝聚着紫阳县委、县政府“一切为了百

姓”的执政理念，也饱含着陕鼓十年的帮扶与担当精神。面对紫阳的可喜变化，印建安表示，看到陕鼓过去帮扶的成效和当地政府一心为民的发展理念，看到百姓积极向上的生活态度，令陕鼓欣慰和鼓舞。作为国企，陕鼓还将继续带着感情，与紫阳探讨新的帮扶方式，为紫阳发展和百姓的安康生活尽一份自己的力量。

创新帮扶模式 助力生态紫阳发展

作为国家级贫困县，紫阳对城镇建设、产业脱贫有着迫切需求。

印建安表示，陕鼓要将帮扶工作和紫阳的生态环境及产业发展相结合，创立新型的帮扶关系，做到精准扶贫，深度帮扶。为此，陕鼓在持续对紫阳进行资金和智力帮扶，参与紫阳当地经济社会建设的同时，输出企业自身在能源基础设施建设领域的专业技术能力，助力生态紫阳的发展建设。作为国家重点生态功能区，紫阳县境内山峦交错，河溪密布，是“南水北调”中线工程和“引汉济渭”工程的核心水源地，水质安全的战略保障地位突出。

近年来，当地政府通过积极筹建集中居民安置点，不仅对水源涵养起到了积极作用，也解决了当地居民集中供水、供暖等民生问题，极大提高了居民生活质量。然而，当地在资

金、技术等方面能力不足，目前安置点的道路、桥梁、住房、上水系统等基础设施投入有限，城镇建设基础设施升级改造迫在眉睫。

“紫阳的环境保护和扶贫攻坚任务艰巨，需要成熟的技术方案和真诚的合作伙伴参与建设。”紫阳县县长赵立根表示。

陕鼓的技术优势和主动参与建设的意愿，打消了地方上的担忧。目前，针对紫阳城镇建设规划要求以及当地水质特点，陕鼓集团已建成紫阳县城关镇新田村集中安置点污水处理工程示范项目，处理过的水质已达到环保排放标准。该试点的成功运行推进了紫阳县污水处理工程进展，对维护汉江水质稳定、丹江口水库水源涵养地的保护具有积极意义。

赵立根说：“陕鼓是知名的大型国有企业，在资金、技术、管理等方面具有很强的优势。未来，紫阳与陕鼓集团将加快探索全面战略合作模式，在国家政策和法律规定范围内进行深度、务实合作，加强沟通对接，携手共同发展，努力实现互利共赢。”

据悉，目前，陕鼓集团已与紫阳政府达成全面战略合作的共识，计划在当地城镇基础设施、环保设施建设，地方企业培育及教育投入等方面进行战略合作。这种政企合作新模式，将助推紫阳的经济发展和生态建设，使当地百姓生活更加安康，也将促进陕鼓未来的经营发展，实现政府、百姓、企业利益的多方共赢。 通讯员 王妮妮 记者 郭红文



陕鼓大爱温暖人心

真正的扶贫不仅仅是提供资金上的支持，更要“授人以渔”，增强贫困地区的“造血”功能。

十年间，陕鼓“带着感情、带着责任、带着资金”，真心扶贫，精准扶贫，先后投入扶贫帮困资金280多万元，为紫阳的小山村送资金、送人才、送思路、送希望、送爱心，切实为当地助困、助学，帮助当地进行基础设施建设，发展茶叶、魔芋等相关产业，并带动了其他村镇的产业发展，充分彰显了一个大型国企的责任与担当。

如今，看到紫阳政府心系百姓，在“五个一”工作法下有了可喜的变化和向好的发展，难以割舍的“紫阳情”又成为陕鼓持续帮扶的动力。



2011年，印建安去焕古镇腊竹村看望陈明玉老人



2015年，印建安再次去焕古镇腊竹村看望陈明玉老人

十年倾情帮扶 陕鼓与紫阳结“良缘”

事实上，早在2006年，按照陕西省委、省政府统一安排部署，陕鼓就与紫阳县焕古镇结成帮扶对子，积极投身到陕西省“两联一包”(陕西省委、省政府在扶贫开发工作中形成的联县联乡包村帮扶工作模式，2006年启动)和千企千村(陕西省委、省政府2011年实施的企业、农村结对帮扶)帮扶行动。

印建安认为，真正的扶贫不仅仅是提供资金上的支持，更要“授人以渔”，增强贫困地区的“造血”功能。十年间，陕鼓“带着感情、带着责任、带着资金”真心扶贫，精准扶贫，先后投入扶贫帮困资金280多万元，为紫阳的小山村送资金、送人才、送思路、送希望、送爱心，切实为当地助困、助学，帮助当地进行基础设施建设，发展茶叶、魔芋等相关产业，并带动